KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI Poznar, 11.09.2023 roku

W POZNANIU

Z7P.2380.31.2023

Wykonawcy ubiegajacy sie
o0 udzielenie zaméwienia publicznego

WYJASNIENIA | ZMIANY TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym! pn.: Dzierzawa faczy
telekomunikacyjnych.

Informuije, ze do Zamawiajacego wptynely pytania dotyczace tresci SWZ. Ponizej Zamawiajacy przytacza tre$¢ zapytan razem
z odpowiedziami2.

Pytanie nr 4:

Zapytanie dotyczace czesci nr 1 i 2. Czy Zamawiajacy dopuscitby wprowadzenie modyfikacji polegajacej na mozliwosci
zakonczenia tacza, jako alternatywy, takze w lokalizacji KWP Poznan ul. Kochanowskiego 2A? W takim przypadku ,Strona
B” opisana zostataby jako ,Komenda Powiatowa Policji w Jarocinie ul. Bohateréw Jarocina 15, 63-200 Jarocin (lub do KWP
Poznan, ul. Kochanowskiego 2a)”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje® zmiany tresci SWZ w Zataczniku nr 1A oraz 1B, do SWZ (opis przedmiotu zamdwienia dla czesci nr
1 oraz 2), poprzez dodanie lokalizacji zakofczenia tacza - Strona B, ktéra otrzymuje brzmienie:

»Komenda Powiatowa Policji w Jarocinie ul. Bohateréw Jarocina 15, 63-200 Jarocin lub do Komenda Wojewddzka Policji
w Poznaniu ul. Kochanowskiego 2A”

Pytanie nr 5:
Zapytanie dotyczace czesci nr 111 12. W tresci zatacznikdw nr 1K oraz 1L, stanowigcych opisy przedmiotu zaméwienia dla
obu ww. czesci, w pkt 1.9 wskazano Ze ,tacze ma by¢ doposazone po stronie A w urzadzenie zgodne z wymaganiami
okreSlonymi w zataczniku 1X opisu przedmiotu zaméwienia”. Rownocze$nie w Zatgczniku 1X, opisujgcym parametry
przetacznika, stwierdzono, ze dokument ten dotyczy wytacznie czesci nr 1-5. Ponadto w formularzach ofertowych dla cze$ci
111 12 nie przewidziano kolumny opisanej jako ,Opfata eksploatacyjna za urzadzenie” jak to ma miejsce m.in. w przypadku
czesci 1-5. W zwigzku z powyzszym wnosimy o potwierdzenie czy urzadzenie to powinno zosta¢ dostarczone takze
w przypadku czesci nr 11 i 12. Jesli tak to wnioskujemy o modyfikacje tresci formularza ofertowego dla nich poprzez ich
uzupetnienie o brakujaca kolumne ,Optata eksploatacyjna za urzadzenie”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje? zmiany tresci SWZ w Zataczniku nr 1K oraz 1L, do SWZ (opis przedmiotu zaméwienia dla czesci nr
11 oraz 12), poprzez wykre$lenie pkt I1.9.

wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego postepowania pltformazakupowa.pl

! podstawa prawna - art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605)
2 podstawa prawna - art. 284 ust. 2 i 6 ustawy
3 podstawa prawna - art. 286 ust. 1 ustawy Pzp.
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